

“风景看不坏,景区淡季该降价”

省旅游局局长于冲呼吁省内各景区薄利多销

本报烟台10月31日讯(记者 乔显佳)“风景看不坏拿不走,各旅游景区进入淡季就应该大幅让利于民,没有必要看着游客因票价高离去”。10月31日,在省重点旅游项目建设现场会上,省旅游局局长于冲呼吁省内各景区淡季大幅降低门票价格,薄利多销。

进入11月份,到来年三四月份,国内景区进入传统淡季。这期间,大量自然生态、主题乐园、地质奇观等类型的景区游客量明显下降。在城市周边的一些中小景

区,面对冷清的市场,甚至闭门谢客坐等来年。

省旅游局国内市场处处长王春生说,相比而言,国有性质景区到了淡季更应该率先降价,加大打折幅度,以便保障低收入群体的旅游权益。“淡季景区降价既符合市场规律,也是惠民之举,何乐而不为?”王春生说。

参加会议的一位旅游局局长说,随着山东冬季旅游市场逐年升温,做好淡季旅游市场不可忽视。但目前,一些景区受传统思维所限,不懂得通过降价开拓冬季

市场。

“我想特别强调,进入旅游景区的游客多与少,对景区的管理成本影响并不大,薄利多销始终是市场经济的金科玉律,各旅游景区进入淡季就应该大幅让利于民,景区风景看也看不坏,看完也拿不走,没有必要抱着金饭碗看着游客因票价高离去。”省旅游局于冲局长说。

烟台一度假负责人说,淡季降价尤其适合旅游配套因素齐全的大城市,会带来明显的经济和社会效益。但对于基础设施配

置尚不齐全的一些县级市,则淡季降价效果不大。

记者了解到,随着天气转冷,省内少数景区已经开始降价吸引游客。崂山风景区自11月1日起至明年3月31日,实行淡季门票价格。其中巨峰游览区的门票将由80元/人降为50元/人;北九水游览区的进山门票将由65元/人降为40元/人。泰山景区12月1日至次年1月31日为淡季,票价由旺季125元降至100元。曲阜三孔联票旺季150元/人,淡季120元/人。

●头条相关

我省欲再培育15个5A景区

本报烟台10月31日讯(记者 乔显佳) 今后5年,我省有意再培育15个左右的国家5A级景区,使得5A级景区总数达到20个左右。这是记者从31日省政府在烟台召开的全省重点旅游项目建设现场会上获悉的。

省旅游局局长于冲介绍,今后两年我省主推三大旅游景区申报国家5A。其中,枣庄台儿庄古城、烟台蓬莱三仙山两大景区,年内将向5A桂冠发起最后冲击,希望很大。济南依托三大名胜打出的“天下第一泉”,也非常有希望赶在明年上半年通过评审和进入认定程序,早日晋升5A。

5年内,我省还将大力扶持培育青岛海泉湾、东营黄河入海口生态旅游区、临沂蒙山、潍坊沂山等景区,以及齐长城、水浒等旅游区,创建5A级景区、旅游区,目前各景区正在严格按照5A标准打造。

休闲汇闭幕

10月31日晚,烟台国际博览中心中华厅一片沸腾,为期近3个月的2012年“好客山东休闲汇”在这里宣布闭幕。

据统计,自8月11日至11月31日好客山东休闲汇期间,全省休闲消费总额达2353亿元,同比增长22.6%,其中旅游收入1500亿元,同比增长23.9%,游客人数1.65亿人次,同比增长18.1%。

右图:闭幕式上的精彩演出。
乔显佳 刘永明 摄影报道



德州公开选拔10名副县级干部

面向全国4名,面向全省6名,11月16日报名截止

本报德州10月31日讯(记者 王金强)记者从德州相关部门获悉,德州市首次面向全国公开选拔10名副县级领导干部,年龄最大不超过42岁,公开选拔的报名截止时间为11月16日下午6:00。

面向全国的范围包括德州经济技术开发区管委会副主任2名、德州市商务局副局长、德州市金融工作办公室副主任。面向山东省的职位为德州市发展和

改革委员会副主任、德州市经济和信息化委员会副主任、德州市住房和城乡建设局副局长、德州市规划局副局长、共青团德州市委副书记、德州市人民医院副院长。

记者从德州市公开选拔领导干部工作办公室获悉,本次公开选拔涉及党群职位、行政管理职位和事业单位管理职位等。针对不同职位的工作特点,在年龄层

次上不搞“一刀切”,年龄一般要求在40岁以下,最大不超过42岁。其中,报考团市委副书记职位的,年龄须在30岁以下。

据悉,本次公选立足于选拔经济发展急需的人才,在职位要求方面,注重文化知识的专业性,不少职位要求有经济类专业背景,所有职位均要求具有全日制大学以上学历及学士以上学位。其中,德州市外报考的,应有全日

制研究生学历并取得硕士学位。

此次公开选拔的报名截止时间为2012年11月16日下午6:00,笔试时间为2012年11月25日。分为现场报名和网上报名两种方式。相关信息发布及表格下载请登录:德州政务网http://www.dezhou.gov.cn、德州党建网http://www.dzdz.gov.cn、德州人事考试网http://222.133.32.5。

英才学院培训幼师骨干

本报济南10月31日讯(记者 杨凡) 30日,山东省省幼儿园骨干教师第六期培训班在山东英才学院开班。

据悉,山东英才学院是省教育厅遴选的众培训点中唯一的民办院校,承担第六、七、八期共150名省级幼儿园骨干教师的培训任务。

据了解,培训将采取报告、讲座、实训、研讨互动和到幼儿园实地考察等方式进行。

安全治近视, 首选爱尔眼科医院

近视手术4大保障保安全

治近视2900元起 飞秒激光仅需6900元 详询:0531-85809188

11月1日,我省2012年冬季征兵体检工作拉开帷幕。为确保顺利通过体检视力关,有入伍意向的近视患者纷纷将目光转向激光近视手术。近日,济南爱尔眼科医院激光近视治疗中心迎来了手术高峰期。但面对如此多的治疗机构,手术方式,仍有不少近视患者困惑于该如何选择?术前检查是否精确,术后效果是否令人满意,手术医生经验如何,术后能否保证在训练中有稳定的视力状态,这些都是他们较为关注的问题。



爱尔眼科激光近视治疗中心迎来手术高峰期

师,中华眼科学会委员,原山东省眼科学会主任委员,山东大学眼科中心主任,原山东大学齐鲁医院眼科主任。

刘云川,济南爱尔眼科医院副院长,激光近视治疗中心主任、眼科博士、副主任医师。是我国首批获得美国“飞秒激光近视治疗技术”合格证书的专家之一,也是山东省率先开展波前像差引导“个性化”近视治疗手术的专家。

技术保障:全景仪助力飞秒,十大术式保通关

济南爱尔眼科医院激光近视治疗中心可开展LASIK、LASEK、飞秒激光、JCL等十大术式,设计更加个性化,满足了更多近视患者的需求,安全治疗100至2000度近视。“全景仪”的应用,能够更为准确地捕捉角膜屈光的不规则形态,预估术后视力。同时,它还可获取全角膜厚度变化趋势,这些是传统的检查方式所不具备的。飞秒激光近视手术有着“完美”之称,是目前国际上最先进的激光近视的

手术方法,它使激光近视手术告别了机械性角膜板层刀,进入全激光时代。“全景”飞秒手术的开发,使近视手术的精度精度更精确、精度精度更精确,手术安全性更高。

价格保障:标准LASEK手术2900元,全景飞秒仅需6900元

为帮助广大有志人迅速享有健康视力,顺利通过征兵体检,济南爱尔眼科医院激光近视治疗中心正式全线降价,“全景”飞秒仅需6900元/双眼,标准LASIK手术低至2900元/双眼。外地患者及家属可享受9天2晚免费星级病房住宿,救护车接送,独有全国40家连锁爱尔眼科医院术后免费复查体系保障,身在外地亦可获得爱尔眼科的关爱。

品牌保障:全国连锁,首家上市,中国近视治疗第一品牌

爱尔眼科是中国最大规模连锁眼科医院集团,中国第一家IPO上市医疗机构,中国驰名商标,在全国开设了北京、上海、广州、沈阳、济南、长沙等40余家连锁眼科医院。2005年,爱尔眼科引进中国大规模第一台Intralase飞秒激光,成为国内飞秒手术量最大、技术最成

熟的专科医院,每年超过5万例,累计超过20万例近视患者选择爱尔眼科医院治疗,成就中国近视治疗第一品牌。

专家保障:山东近视手术第一人,手术经验最丰富

李维海,济南爱尔眼科医院院长,山东省第一个实施准分子激光近视手术的医生,已行近视手术5万例,教授、博士生导师,主任医

EMW3 爱尔眼科医院 EYE 2005 周年 Since 2005 0531-85809188 济南市二环东路1916号·七星堡 www.eyejn.com